



## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 2 / 26-05-2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)  
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 02/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
του έργου με τίτλο:

**«Παροχή Υπηρεσιών Παραγωγής Ντοκιμαντέρ»**

=====

Συνήλθε σήμερα 26 Μαΐου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00' το πρωί, σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 02/2015 Πρόχειρου Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Παραγωγής Ντοκιμαντέρ», αποτελούμενη από τους Jennifer Clarke ως Πρόεδρο, Σοφία Κουβελάκη ως Γραμματέα και Μαρία Φωλά ως Μέλος, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Β' αριθ. 5, ισόγειο, για τον έλεγχο από τους διαγωνιζόμενους των υποφακέλων αντιγράφων δικαιολογητικών συμμετοχής.

**Θέμα : Έλεγχος Υποφακέλων Αντιγράφων Δικαιολογητικών Συμμετοχής από τους διαγωνιζόμενους.**

### **1) Έλεγχος εξουσιοδοτήσεων - Σύνταξη Παρουσιολογίου**

Κατόπιν εγγράφων ατομικών προσκλήσεων και ανάρτησης στην ιστοσελίδα και σε πίνακα ανακοινώσεων της Αναθέτουσας Αρχής, προσήλθαν εκπρόσωποι των διαγωνιζομένων για να ελέγξουν τους υποφακέλους των αντιγράφων δικαιολογητικών συμμετοχής, παρουσία της ΕΔΔ και από ώρα 11:00' έως 13:00'. Η ΕΔΔ ήλεγξε τις εξουσιοδοτήσεις και τα στοιχεία ταυτότητός τους και συνέταξε το σχετικό Παρουσιολόγιο με την σειρά προσέλευσης. Το Παρουσιολόγιο συμπληρώθηκε με τα ακόλουθα πεδία στηλών: Α/Α, Επωνυμία Εταιρείας, Ονοματεπώνυμο εκπροσώπου, ΑΔΤ, Ημερομηνία και ώρα προσέλευσης, Υπογραφή Εκπροσώπων, Υπογραφή του Προέδρου της ΕΔΔ.

Συγκεκριμένα προσήλθαν οι εκπρόσωποι (α) της προσφέρουσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΛΕΩΦ. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β' αριθ. 5 - Τ.Κ. 106 74 ΑΘΗΝΑ,  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 3237-973, 3237-804 - FAX : 3237-976  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [info@bodossaki.gr](mailto:info@bodossaki.gr)

ΣΗΛ Η ΜΓ

## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ»: Παναγιώτης Θωμαΐδης, (β) της προσφέρουσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Β. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - Β. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E»: Μαρίνα Βειόγλου, (γ) της Μονοπρόσωπης ΕΠΕ με την επωνυμία «Περίπλους ΜΕΠΕ» Χαραλαμπόπουλος Παναγιώτης, (δ) της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ANEMON PRODUCTIONS» Ηλέκτρα Πέππα και (ε) της ατομικής επιχείρησης με τον διακριτικό τίτλο «Δούσκος Βασίλης Keyframe Digital Productions» Δούσκος Βασίλης.

### **2) Έλεγχος Υποφακέλων Αντιγράφων Δικαιολογητικών Συμμετοχής από τους διαγωνιζόμενους.**

Η Πρόεδρος της ΕΔΔ επεσήμανε ότι κατά τον έλεγχο απαγορεύεται η λήψη φωτογραφιών ή αντιγράφων. Οι εκπρόσωποι των διαγωνιζόμενων ήλεγξαν τους υποφακέλους των αντιγράφων δικαιολογητικών συμμετοχής, παρουσία της ΕΔΔ.

Ο έλεγχος ολοκληρώθηκε στη 13:00.

### **3) Ανακοίνωση της ΕΔΔ**

Η Πρόεδρος της ΕΔΔ ανακοίνωσε προφορικώς στους εκπροσώπους των διαγωνιζόμενων ότι μπορούν να υποβάλουν έγγραφα υπομνήματα σχετικά με τον διενεργηθέντα από αυτούς έλεγχο, μέχρι την Παρασκευή 29-05-2015 και ώρα 17:00'.

-----  
Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, ως έπεται:

Η Πρόεδρος



Jennifer Clarke

Η Γραμματέας



Σοφία Κουβελάκη

Το Μέλος



Μαρία Φωλά